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Poder Legislatir.'o, Câmara lt4unicipal de Cel. João Pessoa,R.N. Ata da I " (primeira)
sessão extraordinária 56" (quinquagesima sexta) Legislatura do lo semestre do ano de
2OZl da Câmara Municipal de Cel- João Pessoai'RN. Pelas l9h00min horas do dia 12
(doz.e) de janeiro de 2A2l (dois mil e vinte um), no Palácio Vereador "José Augusto"
com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, situada a Rua Alcides
Viana n" 210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
José Severiano de Figueiredo Maia Júnior e Secretariados pelos Vereadores: Rafael
Carvalho Moreno e Maria das Graças de Carvalho. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Adriana Maria da Silv4 Alzenir
Rufino Carvalho Souza Hilderlandio Rodrigues Alves, Maria Caroline Nogueira de

Queiroz, Wéllison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e da bxra ru>ite a lorj,os r-rs presentes e aos cr-rlegas \,'eresxklres e a todo;-
que estão assi«indo pelo Facebook e registra a presença dos ex Vereadores Jaciro
Caboclo, Carlos Nogueira, da professora Jusciana Fernandes, Katson Franklin, o
assessor jurídico Jandui Neto e demais funcionários da casa. Posteriormente o Sr.
Presidente passa a palavra ao l" secretario para fazer a leitura do Oficio de n" 0l l/2021^l
refbrente ao Projeto de Lei N" 001/2021: Tendo como objetivo a contratação
temporária, excepcional, nos termos do Arúigo 37, inciso IX, da eonstituiçâo
Federal. Os contratos temporários terão por premissa a manutenção dos serviços
nes áreas de grande relevância e continuidade do serviço, tais como:
Administração geral, saúde, assistêncis social, educação e obras. De caráter
urgente. Após a leitura do projeto o Senhor presidente passa a palavra A senhora
vereadora §{aria das Graças dc Canalho paía fazer a lçitiira da Emr:ldr .Lío<iificativa
Modificar a redação do art. 3, caput, do projeto de lei em epígrafe, o qurl passaÍa a
vigorar com a seguinte redação:
ArL 3- Os eontratos deÍinidos na presente Lei terão vigência de até 06 (seis) meses,
podendo ser renoyados por igual período, passando a vigorar a partir da sua
celebração. JUSTIFICATIVA: A Administração Pública rege os interesses da
coletividade através dos seniços públicos. Em que pese os scrviços públicos serem
dotados, constitucionalmente, dentre outras características, da
imprescindibilidade, da continuidade/não interrupção, em especial no que tange as
áreas elencadas preambularmente no PL 00ln02l A contratação direta de pessoal
pela Administração Pública sem prévio concurso público, viola o Art. 37, II, primeira
parte, da CRFB/88. e ainda. dentre outr+s princípios da orderx deinocrática* o da
impessoalidade administrativa. podendo o administrador que assim o fizer, responder
judicialmente por tal ato. A vereadora relatou a importância da realização de um
concurso público ou processo seletivo, afim de alimentar a previdência própria" pois a
mesma encontra-se defasada. Após a leitura da emenda o Presidente submete o Projeto
dt Lei N" 001/2021 em caráter de urgência sendo assim aprovado por unanimidade-
Em seguida e colocado em votação a emenda apresentada pela vereadora Maria das

Graças de Carvalho, consequentemente sendo aprovada por unanimidade- Dada

enceÍrada as votações o Seúor Presidente abre espaço para discussão em relação a

retificação Projeúo de Lei N" 001f202I, usou do direito o vereador Wellison Carlos que

pediu a verificação quanto a categoria do segundo motorista, a qual deve ser'"D" para

transporte de passageiros. Em seguida o l,ereador Ralael Carvalho Moreno destaca a
importância do Projeto enviado pelo executivo, pede ao executivo que veja a questão

PODER LEGISLATIVo tlE cEL. .toÂo pessorunN - TEL: (s4) 3352-01 19 www.cAMARAcJpEssoA.RN.cov.BR



w cÂnane NUNt,cpAL DE cEL. JoAo pEssoA - Rn.
PAIáCIO VEREADOR 1'OSE AUGUSTq
CNPJ:24.517314Í08ÍJ146
TEL; (84) 357.0íí9 - E<naiL amancip@hoünail.oom I poderlegisHivocci@hotnail.oom

salarial em relação aos professores, o saliírio seria o piso vigente ou mínimo vigente? O
Vereador Rafael ressalta a explicação sobre a categoria D da carteira cle motorista.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Antônio lima de Carvalho, Boa
noite a todos aqui preseote e a todos que acompanha via redes sociais, registra a
presença da sua filha Ana Clara que fanâ aniversario dia 16 de janeiro, do ex. vereador
Jaciro Caboclo, presença da professora Jusciana Fernandes, do colega Katson Franklin,
e do assessor jurídico Jaudui Neto e todos os membros da casa. Ressalta que o projeto e
de suma importância pra quem estii precisando de seu empregCI e pra o município
também, registra também moção de pesar a familia de Miguel de Chaga. Em seguida a
vereadora Graça Carvalho pede a palavra e registra a moção de pesar pelo falecimento
de Terezinha Januiírio de Lima, aos 73 anos, de seu Nel Piauí, seu Manoel Rodrigues de
Souza e da senhora Dona Guida, e agradece a todos presentes na cÍrszl e nas redes
sociais. Em seguida o Sr. presidente passa a palavra a vereadora Maria Caroline
Nogueira de Queiroz, Boa noite a todos aqui presentes, e destaca a importância do
projeto e também fala que é a favor da emenila da vereadora Graça Carvalho. ressalta
ainda que melhor que a seletiva é o concurso público.
Nada mais havendo a tratar, o Sr- Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão extraordinária. Eu, I.id§ane Amorim da Silva, Secretaria. Lavrei a
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

T,r .-C[n Secreüíria

1" Secretário

2" Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 12 dejaneiro de 2021
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